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Ìàñëÿíûé íàñîñ ìåìáðàííîãî òèïà ñ ïíåâìîïðèâîäîì

AEP100

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ ìàñëà èç ìàñëîñáîðíèêîâ ñòàíêîâ,
ãèäðîíàñîñîâ è äðóãèõ ãèäðîàïïàðàòîâ â ñëèâíóþ ìàãèñòðàëü äëÿ
ïîñëåäóþùåãî èñïîëüçîâàíèÿ.

Íîìåð äëÿ çàêàçà AEP100-02

Ðàáî÷àÿ ñðåäà ÑÎÆ, Ýìóëüñèîííûå ìàñëà

Óïðàâëåíèå Ñæàòûé âîçäóõ

Ìàêñèìàëüíîå óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå (ÌÏà) 1.0

Ðàáî÷åå óïðàâëÿþùåå äàâëåíèå (ÌÏà) 0.20.7

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð (°Ñ) 560

Ïðèñîåäèíèò. ðåçüáà (âõîä, âûõîä, âûõëîï) Rc 1/4

Îáúåì ïåðåêà÷èâàåìîé æèäêîñòè/öèêë (ìë) 10

Òîíêîñòü ôèëüòðàöèè (ìêì) 40

Âûñîòà ïîäúåìà æèäêîñòè (ì) 8

Âåñ (êã) 0.8

1)

1)

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

1) Ïðè óïðàâëÿþùåì äàâëåíèè Ð=0.5 ÌÏà

Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïíåâìîðàñïðåäåëèòåëÿ 3/2 âûõëîïíîé ïîðò
ìîæíî çàãëóøèòü è íàñîñ ïðèìåíÿòü êàê íàñîñ ïîãðóæíîãî òèïà.

Ïðèìå÷àíèå:

Âìåñòî ïîäêëþ÷åíèÿ ê èñòî÷íèêó âîçäóõà ÷åðåç 2/2 ïíåâìîðàñïðåäåëèòåëü,
ïîðò “IN” íàñîñà ìîæåò áûòü ñîåäèíåí ñ âûõëîïíûì ïîðòîì 3/2 èëè 5/2
ïíåâìîðàñïðåäåëèòåëÿ, óïðàâëÿþùåãî ïîñòîÿííî ðàáîòàþùèì
èñïîëíèòåëüíûì ìåõàíèçìîì, ÷òî ñïîñîáñòâóåò ýíåðãîñáåðåæåíèþ.
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